

米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产  
8000 吨 UV 光固化树脂、3780 吨 UV 光固  
化涂料、3600 吨水性乳液树脂新建项目  
环境影响评价公众参与说明



# 米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产 8000 吨 UV 光固化树脂、3780 吨 UV 光固化涂料、3600 吨水性乳液树脂新建项目环境影响评价公众参与说明

## 1 概述

米奇中科化工科技（鹤山）有限公司成立于 2024 年 12 月 17 日，位于江门市鹤山市鹤城镇新材料产业基地，中心地理坐标为北纬  $22^{\circ}36'32.18''$ ，东经  $112^{\circ}50'14.80''$ 。公司统一社会信用代码为 91440784MAE7719H69，主要从事 UV 光固化树脂、UV 光固化涂料、水性乳液树脂等的生产与销售。

根据市场需求，米奇中科化工科技（鹤山）有限公司拟投资 5000 万元租用江门市鹤山市鹤城镇新材料产业基地厂房，年产 8000 吨 UV 光固化树脂、3780 吨 UV 光固化涂料、3600 吨水性乳液树脂。

公众参与实施过程和步骤：本项目按照生态环境部发布的《环境影响评价公众参与办法》（部令第 4 号）文件要求进行公众参与。

根据《环境影响评价公众参与办法》（部令第 4 号）中“第三十一条对依法批准设立的产业园区内的建设项目，若该产业园区已依法开展了规划环境影响评价公众参与且该建设项目建设性质、规模等符合经生态环境主管部门组织审查通过的规划环境影响报告书和审查意见，建设单位开展建设项目环境影响评价公众参与时，可以按照以下方式予以简化：

（一）免予开展本办法第九条规定的公开程序，相关应当公开的内容纳入本办法第十条规定的公开内容一并公开；

（二）本办法第十条第二款和第十一条第一款规定的 10 个工作日的期限减为 5 个工作日；

（三）免予采用本办法第十一条第一款第三项规定的张贴公告的方式。”

本项目位于鹤山市产业转移工业园红线内，目前园区于 2022 年 7 月 11 日取得审查意见，即《广东省生态环境厅关于印发〈鹤山产业转移工业园（江门鹤山高新技术产业开发区）总体规划（2021-2035）环境影响报告书审查意见〉的函》（粤环审〔2022〕166 号），并于 2022 年 9 月 8 日取得《江门市生态环境局关于印发〈鹤山产业转移工业园扩园规划环境影响报告书审查意见〉的函》（江环审〔2022〕259 号）。故我公司在环境影响报告书（征求意见稿）完成后进行征求意见稿公示。

## 2 征求意见稿公示情况

### 2.1 公示内容及时限

环境影响报告书（征求意见稿）形成后，开展征求意见稿公示，公示内容包括建设项目名称、选址、建设内容等基本情况；建设单位名称和联系方式；环境影响报告书编制单位的名称；环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径；征求意见的公众范围；公众意见表的网络链接；公众提出意见的方式和途径；公众提出意见的起止时间等内容。

征求意见稿公示时间为 2025 年 1 月 21 日至 2025 年 2 月 4 日，共 5 个工作日。

征求意见稿公开主要内容及日期，符合《环境影响评价公众参与办法》第 9 条、第十条、第十一条、第三十一条的相关规定。

### 2.2 公示方式

#### 2.2.1 网络

建设单位在鹤山市人民政府网上进行了征求意见稿网上公示（[http://www.heshan.gov.cn/zwgk/xxgk/hssghz/gzdt/tzgg/content/post\\_3238827.html](http://www.heshan.gov.cn/zwgk/xxgk/hssghz/gzdt/tzgg/content/post_3238827.html)），公示时间为 2025 年 1 月 21 日至 2025 年 2 月 4 日，共 5 个工作日。载体选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。征求意见稿网络公示截图见图 1。



□ 首页 > 政务公开 > 信息公开平台 > 鹤山市共和镇 > 工作动态 > 通知公告

## 米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产8000吨UV光固化树脂、3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂新建项目环境影响报告书（征求意见稿）公示

来源：鹤山市共和镇人民政府 时间：2025-01-21 16:47 【字体：大 中 小】 【打印】 【关闭】

分享到：

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》等文件的要求，环评单位已完成米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产8000吨UV光固化树脂、3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂新建项目环境影响报告书征求意见稿。

现将有关事宜公告如下：

### 一、建设项目概况

- (1) 项目名称：米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产8000吨UV光固化树脂、3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂新建项目
- (2) 建设单位：米奇中科化工科技（鹤山）有限公司
- (3) 建设地址：江门市鹤山市鹤城镇新材料产业基地（鹤城镇富强路61号之八）
- (4) 建设内容：米奇中科化工科技（鹤山）有限公司（以下简称“公司”）成立于2024年12月17日，该公司投资5000万元，拟租售1栋1层的丙类厂房A，1栋2层的丙类厂房B的第二层和1栋危废仓库，年产8000吨UV光固化树脂、3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂。

本项目占地面积为5846m<sup>2</sup>，总建筑面积为5846m<sup>2</sup>，主要包括丙类厂房A、丙类仓库B二层和危废仓库，劳动定员为10人，年工作300天（树脂生产制度为每天两班，每班10小时；涂料生产制度为每天一班，每班10小时）。

### 二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

#### (1) 网络查阅

如需查阅环境影响报告书征求意见稿电子版全文，请打开以下链接进行下载查阅：

链接：<https://pan.baidu.com/s/1HQYrlM7wqZxFZEYJMrt4RA?pwd=smjf>

#### (2) 纸质版查阅

如需查阅环境影响报告书征求意见稿纸质版全文，您可以通过电话、电子邮件以及书信的形式与建设单位或环评单位联系，具体联系方式如下：

单位名称：米奇中科化工科技（鹤山）有限公司

地理位置：江门市鹤山市鹤城镇新材料产业基地（鹤城镇富强路61号之八）

联系人：董先生，联系电话：18802557877

环评机构的名称：江门市佳信环保服务有限公司

地址：鹤山市鹤城镇华业丽景花园37号，邮编：529727

联系人：郑工，电话：0750-8388683，邮箱：1454474981@qq.com

### 三、公众意见表的网络链接

网上填报公众意见表，公众意见表链接为：请打开以下链接进行下载查阅：链接：<https://pan.baidu.com/s/1HQYrlM7wqZxFZEYJMrt4RA?pwd=smjf>，填写好的公众意见表可直接作为附件发至评价单位邮箱。

### 四、公众提出意见的方式和途径

请公众向建设单位或环评单位公示的联系方式发送电子邮件、电话、写信等方式，发表对本项目建设及环评工作的建议和看法。环境影响评价单位将在本项目环境影响报告书中真实记录公众的意见和建议，并将公众的宝贵意见、建议向项目的建设单位和有关部门反映。请公众在发表意见的同时尽量提供详细的联系方式，以便我们及时向您反馈相关信息。

### 五、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的期限和公示时间为2025年1月21日~2025年2月4日，不少于5个工作日。

公示单位：米奇中科化工科技（鹤山）有限公司

2025年1月21日

图 1 征求意见稿网上公示截图

## 2.2.2 报纸

征求意见稿公示期间，建设单位选取在环球时报进行了报纸公开，分别在 2025 年 1 月 23 日、2025 年 1 月 27 日公示，共 2 次。报纸公示符合《环境影响评价公众参与办法》第十一条“通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开，且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次”的要求。报纸公示截图见图 2、图 3：

**10台港澳传真**

**环球时报**

第 6438 期 2025 年 1 月 23 日 星期四

■编辑 张雪婷 ■美编 陈路 电话(010)65367508

## 不满当局一味依附 担心受到关税冲击 美换总统，台忧心陷“暴风圈”

本报特约记者 张 著

### 加征关税影响在墨西哥的台厂

信联合事务所总裁柯志贤称，关税议题让国际经贸版图再掀波澜。聚焦台湾，其对美出口顺差持续扩大，此态势可能引起更高关税的政策压力，增加台湾出口商品的财政负担。

### “台湾牌失效”

针对安全和防务领域，台湾政治大金融系教授殷平认为，特朗普是生人出，出钱援助其他地区的军事行为，“不可能”。台湾“中华战略暨兵棋研究协会”理事长黄介正 22 日撰文称，就防务而言，特朗普新团队一直挂在嘴边的“豪猪战术”或“不对称作战”，对岛内未来建军方向的压力会更大。前陆委会副主委赵建民 22 日撰文称，特朗普出台的政策又快又急，“过去台湾赖以维系的保护伞不再可靠”。但赖当局的两岸政策一直跟着美国走，可以预料会对美国政府加倍依附。

国民党智库认为，“两手策略”与“双重标准”向来是特朗普的行事风格，为此向赖清德当局提出五大建议：第一，要务实面对台美关系，切莫夸夸其谈，但赖当局不能自我膨胀，甚至误导社会；第二，关税战一触即发，谨慎为妙；第三，国际参与受挫，“邦交”发警讯，如果赖当局不积极改善两岸互信机制，恐怕面临更多国际空间被压缩的现实与“脱交”危机；第四，强化战备、避战为先；第五，维持台海和平、降低敌意，积极推动两岸交流，化解双方歧见，降低可能冲突的风险。该智库表示，反对赖当局一边倒的偏颇政策，否则恐将对台美陆关系带来严重的负面冲击。

“台湾没办法松口气”，台“国发会主委”刘钟清 21 日如此表示。勤业众

国总统特朗普上任，蓝绿都担心新的政策可能影响亚太，台海局势将面临更大的不确定性。有台媒称，特朗普上任后将“掀起千层巨浪”，且台湾不仅难以置身事外，在科技、贸易和安全三大领域，都可能身陷暴风圈之中。

### 美国或接连“退群”

台湾《联合报》1 月 22 日称，特朗普一上台就签署行政命令，宣布美国退出世界卫生组织（WHO）。台“卫生福利部”声称，推动参与世卫组织，成为观察员一直是台方目标，并不会改变，还需与台“外交部”讨论后续做法，“今年世界卫生大会（WHA）将在 5 月举行，正拟定相关规划及方向”。台湾政治大学教授陈秉述表示，美国退群对台湾而言是“非常不利的一个状况，因为美国是世卫组织支持台湾加入世界卫生大会的最重要推手”。如今少了美国助力，只有欧盟和日本支持的话，“台湾入 WHA 恐更不容易成功”。不过有舆论直言，因民进党当局不承认“九二共识”，过去几年即便得到美国支持，台湾也未能成为世卫观察员。

不仅如此，台湾《中国时报》22 日还担心特朗普可能宣布退出前总统拜登任内建立的印太经济框架（IPEF）。台“立法院副院长”江启臣称，特朗普没有连任压力，加上国会席位过半，几乎可以随心所欲，其“美国优先”可能重塑全球贸易秩序，让国际政治重新洗牌，也可能让两岸关系以及美台三方关系产生变化，连带影响印太区域稳定与全球地缘政治。民进党“立委”陈冠廷注意到，特朗普在就职演说中批评美国对外国边界防堵投入过多，未来将停止对外国的国防资金支持，“若美国在印太地区的军事承诺减缓，台海局势恐面临更大不确定性”。

## 香港口服中成药进内地更便捷了

香港知名的中成药多不胜数，不少“老字号”信誉好”的品牌深受内地消费者及海外华人青睐。国家药品监督管理局公布简化港澳已上市传统口服中成药在内地上市注册审批的公告》，简化审批措施适用于由香港、澳门特区本地登记的生产企业持有，并经香港、澳门特区药品监督管理部门批准上市且在港澳特区使用 15 年以上，生产过程符合药品生产质量管理规范（GMP）要求的中成药。这些符合规定的中成药可按规定直接提出上市许可申请，按简化注册审批数据要求提交申报数据。根据公告，产品在港澳上市注册时提交的试验研究资料可作为相应申报资料，申请人可提供已上市使用 15 年的人用经验总结数据，审评部门 60 个工作日内完成技术审评。

位堂药业控股有限公司主席邓清河称，据初步估计，目前香港至少有超过 50 款产品符合简化申请要求，位堂在去年国家药监局公布征求意见稿时，已开始准备工作，旗下多款明星产品可望成功简化审批进入内地市场。香港中医中药联合总会会长李应生说，香港目前传统中药“有 100 多家，但 GMP 认证中成药制造厂数量只有 20 多家，放宽港澳已上市传统口服中成药在内地上市注册审批后，一定能加快港澳广迈向高质量发展，更可能促成两地药厂携手合

作，共融发展，除了进军内地市场外，也可船出海，拓展海外市场，稳守世界中医药龙头地位，弘扬中国五千年中医药文化，造福人类健康。

不少内地旅客赴港时，都会到药房购买港产药品。“药油”、“肠胃丸”、“养阴丸”、“安宫牛黄丸”、多年来也深受内地旅客欢迎，“销量非常好”。

据新华社 22 日报道，港九药房总商会理事长林伟文表示，简化审批争取多年终于落实，对本地药厂是喜讯，有助于内地市场。他认为，虽然日后更多港产药品可以更容易在内地直接销售，但不会影响香港药房的生意，因为任何进口药在内地发售比在香港贵，而且不少内地旅客对香港药房有信心，批发及零售界立法会议员邵家臻表示，以往内地人想要购买港产药品，就只能亲自赴港或通过网购，简化审批措施有助于港产口服药打入内地市场，开拓更多客源，商机庞大“利润翻倍”。

此前在 2021 年 8 月，广东省药品监督管理局发布《关于简化在港澳已上市传统外用中成药注册审批的公告》。香港医务卫生局局长卢家亮称，自简化外用中成药注册审批流程实施至今，已有 13 款香港注册中成药在内地上市。

香港自 2003 年起实施中成药注册制度，凡符合中成药定义的产品必须向香港中医药管理委员会中药组申请注册，而中成药要获得注册，则必须向香港中医药管理委员会中药组申请注册，且中成药要获得注册，则必须在药物的安全、质量及成效三方面符合相关要求。1999 年 3 月 1 日已在香

港销售的中成药，若其重金属及有毒元素含量、农药残留量及微生物限度基本测试报告通过审核，符合安全要求，可获得“确认认证过药品注册证书”（简称 HKP），包装上会印有“HKP-XXXXX”编号。新申请注册的中成药，如果通过审核，则会获得“中成药注册证明书”（简称 HKC），用“HKC-XXXXX”注册编号。有 HKP 的中成药通过审核，可获得 HKC。

据统计，如今香港上市的中成药品种总量为 8182 个，其中上市时间达 15 年及以上的中成药数量有 5031 项。给药途径为口服的中成药为 1979 个品种，占比 39.39%。而在内地上市的中成药数量仅有 48 个，涵盖剂型共 7 种。香港《大公报》22 日称，数目少的原因有多个，最核心一点在两个不同的药品质量及监管标准体系。打造互认的标准是一个较缓慢的过程，但在相当流程方面，存在较大的政策空间。文章称，新一届特区政府上任以来，高度重视中医药发展，行政长官李家超在新一份《施政报告》中明确提出，将把握香港在医疗体制、规章制度、标准制定、临床研究及贸易等方面优势，发展成为中医及中药国际化的桥头堡，推动中医药国际化等。国家药监局的新举措为港澳口服中成药开辟了一条更为便捷的上市通道，将吸引更多口服中成药顺利进入内地市场流通领域。与此同时，香港各界也要充分认识到，新举措并非仅利于帮助港药做大销售量，更在于借助香港的独特地位和角色，推动大湾区乃至整个中医药产业的发展。▲

（叶 蓝）

### 据港媒 22 日报道，继上周一名 18 岁香港大学生内地学生被假冒官员电话诈骗损失 920 万港元的案情被公布后，近日又有一名 22 岁的港大内地学生，同样被人假冒官员电话诈骗案，损失 180 万港元。

报道称，李家超 21 日出席行政会议前表示，警方已经与大学加强合作制作很多宣传视频及问卷，还将通过讲座、研讨会、宣传单、电子邮件、社交媒体群组等不同渠道，共同努力不断做好宣传和教育工作，希望大学生更加留意及了解这些诈骗手法。李家超表示，如有怀疑，可通过政府或警方热线进行咨询求助。

据了解，最近一起诈骗案的受害学生去年 12 月 21 日，因收到自称是香港理工大学行政会议秘书长的电话，对方声称她身份证件被封禁不能入境，之后又称她涉及广深南宁一起案件，需要检查资产，并指引其到指定银行开设账户，否则将采取拘捕行动。受害者此前没有接触过诈骗信息，因此没产生任何怀疑，遵从诈骗指示将保证金转账。据称，该学生从去年 12 月 30 日至今年 1 月 17 日，分 6 次共计 180 万港元转账给骗子。据港媒此前报道，近几个月已有超过 60 名港大学生遭诈骗，共损失超过 6000 万港元。

香港教育局局长蔡若莲 21 日表示，离家外出求学的学生通常年轻且对当地环境不熟悉，更容易成为诈骗目标。教育局一直与警方保持紧密合作，保安局正与大学合作推广防骗信息，大学也将特别关注新生需求。▲

**内地学生接连被骗 李家超发声**

本报特约记者 李 超

12 月 8 日接到自称入境事务处职员的诈骗电话，对方声称她身份证件被封禁不能入境，之后又称她涉及广深南宁一起案件，需要检查资产，并指引其到指定银行开设账户，否则将采取拘捕行动。受害者此前没有接触过诈骗信息，因此没产生任何怀疑，遵从诈骗指示将保证金转账。据称，该学生从去年 12 月 30 日至今年 1 月 17 日，分 6 次共计 180 万港元转账给骗子。据港媒此前报道，近几个月已有超过 60 名港大学生遭诈骗，共损失超过 6000 万港元。

香港教育局局长蔡若莲 21 日表示，离家外出求学的学生通常年轻且对当地环境不熟悉，更容易成为诈骗目标。教育局一直与警方保持紧密合作，保安局正与大学合作推广防骗信息，大学也将特别关注新生需求。▲

“成药，如果通过成药注册证明书”“HKC-XXXXX”的中成药通过审

香港上市的中成药。其中上市时间达5031项。成药为1979个品种，香港在内地上市8个，涵盖剂型共22日称，数目。核心一点在于两和监管标准体系。一个较缓慢的过程方面，存在较重称，新一届特区度重视中医药发

示，警方已经与大学加强合作制作很多宣传视频及问卷，还将通过讲座、研讨会、宣传单、电子邮件、社交媒体、群组等不同渠道，共同努力不断做好宣传和教育工作，希望大学生更加留意及了解这些诈骗手法。李家超表示，如有怀疑，可通过政府或警方热线进行咨询求助。

据了解，最新一起诈骗案的受害学生去年

## 内地学生接连被骗 李家超发声

本报特约记者 李 耀

12月8日接到自称入境事务处职员的诈骗电话，对方声称她身份证件被封锁不能出入境，之后又称她涉及广西南宁一起案件，需要检查资产，并指示其到指定银行开设账户，否则将采

请。现依法向您单位公告送达金城工伤举证书【2025】2号（工伤认定举证通知书），自本公告发布之日起视为送达。请您单位于送达之日起十五日内进行举证，逾期不举证，本局将根据现有的证据，依法作出工伤认定结论。特此公告

河池市金城江区人力资源和社会保障局

2025年1月21日

米奇中科化工科技(鹤山)有限公司年产8000吨UV光固化树脂、3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂新建项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

一、征求意见稿全文网络链接及查阅纸质

报告书方式和途径

1、网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1HQYrlM7wqZxPZEYJMr4RA?pwd=smjf>

2、查阅纸质报告书：可与建设单位联系（江门市鹤山市鹤城镇新材料产业基地；董先生；18802557877；dlp777@163.com），在其办公场所进行查阅，并可现场反馈意见。

二、征求意见的公众范围：建设项目所在区域受项目影响的居民、政府机关、企业、文

教、医院、办公室等。

三、公众意见表网络链接：同第一点。

四、公众提出意见的方式和途径：邮件、电

话、信件等。

五、公众提出意见的起止时间：2025年1月

21日至2月4日。

科森(南通)新材料有限公司年产100万吨

瓶级聚酯切片(80万吨PET,20万吨

RPET)及副产2178吨乙醛项目环境影响

报告书征求意见稿公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网

络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链

接：链接：<https://pan.baidu.com/s/10QrcOCn-QBaV2rYPshzRYw> 提取码：ye56

查阅纸质报告书的方式：南通市如东县长

图2 环球时报第一次报纸公示截图



业务。南洋姊妹会秘书长陈上岛内社会对新移民、外配卡完全翻转，新移民担任照看货。

获得照服员资格，这些外配家庭的“免费外劳”。据台召，长照服务是指针对预期月以上无法生活自理的民服务人员及单位，提供各种服务。而从东南亚国家远嫁多民，即便想使用长照资源也会遭遇语言障碍。陈景宁  
台湾的男性照顾者比例近女性照顾者比例下降，且“的比例已降至一成以民媳妇时常在婚姻媒合过程主，也没办法有工作，来

年，5年前糖尿病并发症导致双眼失明，没有身份证无法申请居家服务，丈夫要拼生计，全家顿时陷入困境。另一名住在屏东的60多岁秘鲁籍男子与台湾妻子结婚20多年，秘鲁家人不希望他放弃国籍，五六年前他罹患帕金森症，因无法申请长照，只能由妻子照顾，去年妻子过世，他便无人照顾，只能委托女方亲戚帮忙料理生活。

《联合报》26日评论称，台当局为促使“新南向”地区的劳动力来台，把社会福利当诱因，结果这些终其一生照顾台湾家庭的婚姻移民，却沦为“长照弃子”。文章质问道，婚姻移民对台湾家庭贡献大，而对当局来说，不能化成账面上的劳动力数字，“就等于移民媳妇毫无价值？”▲ (程东)

达大劳人仲案字(2024)第1463号仲裁裁决书，你单位应在本公告发布之日起30日内到本会领取裁决书，逾期不领视为送达。如你单位不服该裁决的，可自该裁决书送达你单位之日起十五日内向人民法院提起诉讼，期满不起诉的，裁决书即发生法律效力。

米奇中科化工科技(鹤山)有限公司年产8000吨UV光固化树脂,3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂新建项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

一、征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告书方式和途径

1、网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1HQYrdM7wqZxFZEYJMr4RA?pwd=snjf>

2、查阅纸质报告书:可与建设单位联系(江门市鹤山市鹤城镇新材料产业基地;董先生:18802557877;dlp777@163.com),在其办公场所进行查阅,并可现场反馈意见。

3、征求意见的公众范围:建设项目所在区域受项目影响的居民、政府机关、企业、文教、医院、办公等。

4、公众提出意见的方式和途径:邮件、电话、信件等。

5、公众提出意见的起止时间:2025年1月21日至2月4日。

湖南娄底高新技术产业开发区规划环境影响评价第二次公众参与公示

根据《环境影响评价公众参与办法》规定进行公示、征求公众意见可登录涟源市人民政府网站(<https://www.hanyuan.gov.cn/>)查询项目信息公示,通过邮件、信件、电话等形式向我单位反馈意见或建议。建设单位:湖南娄底高新技术产业开发区管理委员会;联系人:黄忠 联系电话:0738-4811209。

本版广告为信息资讯,不作为签订合同及承担法律责任的依据。

图3 环球时报第二次报纸公示截图

## 2.3 查阅情况

环境影响报告书（征求意见稿）纸质版查阅地点设置在米奇中科化工科技（鹤山）有限公司。

## 2.4 公众提出意见情况

征求意见稿公示期间，未收到公众信函、传真、电子邮件等公众意见。

## 3 其他公众参与情况

公示期间，未收到对环境影响方面公众质疑性的意见，因此本次公众参与不开展深度公众参与调查。

## 4 公众意见处理情况

### 4.1 公众意见采纳情况

建设单位按照要求开展了网上公示（2025年1月21日至2025年2月4日），公示期间均未收到公众提出的意见及建议。

建设单位将严格执行“三同时”制度，确保环保设施正常运转，确保各污染物稳定达标排放，在日常运营中多与周围公众进行沟通，及时解决出现的环境问题，以实际行动取得周围公众的支持，取得经济效益和社会效益双丰收。

### 4.2 公众意见未采纳情况

公示期间均未收到公众提出的意见及建议。无未采纳情况。

## 5 报批前公开情况

### 5.1 公开内容及日期

根据《环境影响评价公众参与办法》第二十条“建设单位向生态环境主管部门报批环境影响报告书前，应当通过网络平台，公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明”的要求。因此，本项目在报送项目环评文件前，于2025年2月24日在鹤山市人民政府网上公开《米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产8000吨UV光固化树脂、3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂新建项目环境影响报告书》全文和《米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产8000吨UV光固化树脂、3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂新建项目环境影响评价公众参与说明》，符合《环境影响评价公众参与办法》要求。截图见图4。

## 5.2 公开方式

报批前公示采取网络公示，网站为鹤山市人民政府网（[http://www.heshan.gov.cn/zwgk/xxgk/hssghz/gzdt/tzgg/content/post\\_3253672.html](http://www.heshan.gov.cn/zwgk/xxgk/hssghz/gzdt/tzgg/content/post_3253672.html)）。

载体选取符合性分析：报批前公示网站鹤山市人民政府网为在当地公众易于接触的网站，该载体选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。



□ 首页 > 政务公开 > 信息公开平台 > 鹤山市共和镇 > 工作动态 > 通知公告

### 米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产8000吨UV光固化树脂、3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂新建项目环境影响报告书报批前公示

来源：鹤山市共和镇人民政府 时间：2025-02-24 11:28 【字体：大 中 小】 【打印】 【关闭】

分享到：

我司委托江门市佳信环保服务有限公司承担“米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产8000吨UV光固化树脂、3780吨UV光固化涂料、3600吨水性乳液树脂新建项目”环境影响评价工作。目前，该项目环境影响报告书及公众参与说明已编制完成，拟上报江门市生态环境局进行审批。根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部第4号令）的有关规定，现将本项目的环境影响报告书和公众参与说明全文公示（链接：<https://pan.baidu.com/s/1yOYXeW1Xt0J6xfyywGZgig?pwd=4hxf>），以便了解社会公众对项目建设的态度及项目环境保护方面的意见和建议，接受社会公众的监督。

米奇中科化工科技（鹤山）有限公司

2025年2月24日

图 4 报批前公示截图

## 6 其他

根据《环境影响评价公众参与办法》，本次公示存档备查内容包括第一次报纸公示报纸、第二次公示报纸、粘贴公示文档、网站网址等等。

## 7 诚信期

我公司已按照《办法》要求，在《米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产 8000 吨 UV 光固化树脂、3780 吨 UV 光固化涂料、3600 吨水性乳液树脂新建项目环境影响报告书》编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照要求编制了公众参与说明。

我公司承诺，本次提交的《米奇中科化工科技（鹤山）有限公司年产 8000 吨 UV 光固化树脂、3780 吨 UV 光固化涂料、3600 吨水性乳液树脂新建项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由米奇中科化工科技（鹤山）有限公司承担全部责任。

承诺单位：米奇中科化工科技（鹤山）有限公司

承诺时间：2025年12月18日

